



# 近视青年在这里摘掉眼镜走入军营

2018年度“热血铸军魂，爱尔助从戎”衡阳地区军旅慰问金发放仪式在衡阳爱尔眼科医院举行

■本报记者 贺正香

本报讯 1月16日下午,2018年度“热血铸军魂,爱尔助从戎”衡阳地区军旅慰问金发放仪式在衡阳爱尔眼科医院举行,衡阳警备区动员处处长邹志华,衡阳爱尔眼科医院CEO刘晓琼现场为家属代表发放军旅慰问金。

为帮助更多热血青年实现军营梦想,自2016年起,湖南省人民政府征兵办公室联合湖南爱眼公益基金会、爱尔眼科医院集团共同发起“热血铸军魂,爱尔助从戎——爱尔眼科医疗慰问应征近视手术青年”的拥军爱民活动,通过手术矫正近视,发放2000元军旅慰问金,帮助近视青年走入军营。

衡阳爱尔眼科医院CEO刘晓琼表示,作为衡阳地区“爱尔助从戎”活动指定医院,衡阳爱尔眼科医院在衡阳警备区及各县、区武装部的大力支持和帮助下,3年来已经为上千名近视应征青年完成近视手术。同时,为响应强军号召,2018年度“爱尔助从戎”政策力度进一步加大,应届毕业生参与活动顺利入伍,可享受3000元军旅慰问金。仅在2018年,就有314名近视应征青年在衡阳爱尔眼科医院完成近视手术,通过视力体



现场为家属代表发放军旅慰问金 刘寅晖 摄

检顺利走入军营,其中应届大学毕业生18名,合计发放军旅慰问金61万元。

随着2019年度兵役登记工作的全面展开,2019年度“热血铸军魂、爱尔助从戎”拥军爱民活动也已经正式启动。凡在爱尔眼科湖南区医院实施近视手术且在湖南省应征入伍的适龄青年,办理相关程序,凭《入伍通知书》均可享受湖

南爱眼公益基金会2000元—3000元“军旅慰问金”。衡阳警备区动员处处长邹志华提醒,《应征公民体检标准》明确指出,经激光近视手术后半年以上,裸眼视力达到4.8即符合体检要求。想要进行近视手术的应征青年应提早进行准备,以免耽误正常招兵录取。

## 寒冬献热血

祁东县第六人民医院开展“无偿献血、爱心行动”主题党日活动

■通讯员 何晓晓 邓灵芝

本报讯 “来,先给我检查,我能献血。这次,我献300毫升!”“还是我先来检查吧,等下,有个病人找我有事。我献血400毫升!”1月16日,室外寒气袭人,祁东县第六人民医院组织开展“无偿献血、爱心行动”主题党日

活动,20多名共产党员、医务人员赶到县中心血站献血车旁,争先恐后要求检查,主动献血。

因献血对身体各项指标有严格要求,有几位献血志愿者因年龄、血压等因素未能成功献血,对此感到十分遗憾。医院党支部书记彭仙保、副院长曾钢桥、办公室主任龙争艳等3名党员累

计献血分别达1000毫升以上。医务科主任王盛华、内科医生王艳春、外科医生李静、基本公共卫生服务办公室工作人员黄梦等人踊跃献血。曾钢桥说:“我们是党员,要发挥先锋模范作用,以此带动更多的医务工作者及社会爱心人士,参与到无偿献血活动中去,为社会奉献一份爱。”

## 天驰中医馆“感恩有你”

■本报记者 贺正香

本报讯 吃年饭、评先进、拿大奖……1月19日,衡阳天驰中医馆举办“凝心聚力,共创辉煌”2019感恩年会,年会对2018年工作成绩进行总结,展望2019年的发展愿景;同时丰富员工文化生活,激发员工热情,增强员工的内部凝聚力,增进员工之间的沟通、交流。

天驰中医馆的发展,离不开全体员工的付出和努力,会上先后颁发了“优秀医生奖”“优秀管理奖”“优秀班组奖”等奖项,员工在感恩中接过沉甸甸的证书,一年的不辞劳苦和辛勤工作,换得了认可,大家喜笑颜开。医护人员自编自演的歌舞等节目相继闪亮登场,把喜悦的心情释放。

据悉,衡阳天驰中医馆是湖南省首家集中中医医疗、中医养生、中医传统疗法为一体的专业中医机构。同时也是湖南省中医药协会理事单位,衡阳市中医药协会常务理事单位,衡阳市中医药研究基地,城镇职工、居民及农合医疗定点单位。

医馆专家汇集,拥有多位中医名家坐堂垂诊,中医界的知名专家定期出诊咨询。设置中医诊疗、针灸按摩、火疗养



天驰中医馆董事长高雪黎(中)为优秀班组颁奖

生、传统拔罐等诊疗科室,面向社会高端人士和周边百姓提供中医诊疗、养生保健、个性化配制养生膏方等服务。每味药材均由教授级药师亲自验药,严格把关,甄选地道药材,保证药材产地正宗、性味纯正、疗效确切。

医馆作为雁城知名中医诊疗机构,

秉持“弘扬国粹,地道好药,福泽当代”的理念,恪守“仁心仁术,积德行善”的馆训,品牌深入人心。至今,该医馆已经成功举办多场交流活动:健康体验之旅、中医名家养生讲座、企业联谊活动等,充分满足客户所需,强化健康理念,提升健康生活体质。

## 临危不惧 见义勇为

市第二人民医院退休职工屈敬学夫妇勇斗歹徒,为群众挽回损失

■通讯员 李孟伯

本报讯 1月15日上午,市第二人民医院退休职工屈敬学、万克秀夫妇外出买菜归来,途经医院老门诊公共厕所时,听见有人呼喊,他们看见一中年男子手持一把现金慌张地窜出,并使劲推扯一名想拽住他的老者。细心的屈敬学发现不对劲,立即冲上前,高声质问:“你是他家的那个?”中年男子回答:“他是我父亲,不听话,我要把他带回家。”受害老者哭泣道:“我不认识他!”

此时,屈敬学夫妇意识到这可能是抢钱,便合身挡住中年男子,大声呵斥:“你不把钱还给他,我们就打110报警。”中年男子并不理会,想继续往小道溜。屈敬学绕到侧面路口堵拦,继续呵斥该男子:“我记住了你的样子,我已报警,警察马上就来了。”中年男子便把抢来的钱扔在地上,迅速翻越矮墙逃跑。

屈敬学夫妇立即拨打电话通知医院保卫科,同时迅速报警。警察赶到现场调取监控录像,受害老者讲述,他是祁东县归阳镇陈某,节前带着1000余元专程赶到市第二人民医院为家中患者开药,路过老门诊厕所时遇到抢劫,幸遇见义勇为的屈敬学夫妇才得以挽回损失。

屈敬学夫妇勇斗歹徒的事迹,受到全院职工群众的普遍赞扬。市第二人民医院院长陈欣表示,见义勇为是创建全国文明城市的一种体现,医院党员干部要带头从自身做起,内强素质,外树形象,率先垂范,维护社会安定,形成人人争做文明人的良好局面。

市第一人民医院开展节前慰问

## 情暖退役军人



■通讯员 管华林

本报讯 春节前夕,市第一人民医院召开退役军人大座谈会,并走访慰问退役军人共95人,发放慰问金3.8万元。

市第一人民医院院长黄志坚、党委书记雷文代表班子成员向全院退役军人表示亲切问候,全院退役军人在各自的岗位上发扬了“忠诚、担当、奉献”的优良传统,为人民群众的健康奉献了智慧和力量。退役军人代表踊跃发言,畅谈了在部队和地方的工作经历及收获,表达了奋进新征程、退伍不褪色、争做新贡献的决心和信心。